



ERRATUM

Real-Time PCR in Clinical Microbiology: Applications for Routine Laboratory Testing

M. J. Espy, J. R. Uhl, L. M. Sloan, S. P. Buckwalter, M. F. Jones, E. A. Vetter, J. D. C. Yao,
N. L. Wengenack, J. E. Rosenblatt, F. R. Cockerill III, and T. F. Smith

*Division of Clinical Microbiology, Department of Laboratory Medicine and Pathology,
Mayo Clinic, Rochester, Minnesota*

Volume 19, no. 1, p. 165–256, 2006. Page 166, line 16: “Rous sarcoma virus” should read “Respiratory syncytial virus.”
Page 201, column 1, line 5: “Rous sarcoma virus” should read “Respiratory syncytial virus.”